
«ВІРТУАЛЬНЕ ЗМАГАННЯ» &#8211; СТРАТЕГІЯ
СПІЛЬНОГО НАВЧАННЯ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Ребеки Елізабет
Альварадо Рамірес та Данії Лоренія Арріола Артеага «Представляємо
«віртуальне змагання» – стратегію спільного навчання.

У ній автори розглядають питання як спроєктувати та провести віртуальне

змагання, яке допоможе підвищити увагу студентів, продуктивність і
здатність навчатися за допомогою співпраці. Віртуальне змагання – це
онлайн-захід, що відтворює досвід живого змагання, але з використанням
цифрових інструментів, де учасники змагаються в командах і розв’язують
завдання за допомогою онлайн-платформи. Цей захід заохочує співпрацю
між колегами та розвиває впевнене спілкування; це також сприяє розвитку
почуття спільності, оскільки дає захопливий досвід, що заохочує соціальну
взаємодію. З огляду на власний досвід, автори наголошують, що
характеристики віртуального змагання корисні в академічній діяльності
незалежно від особливостей курсу, та надають рекомендації щодо дизайну
заходу (встановлення цілей, які розвивають компетенції та допомагають



виконати навчання; заохочення командної роботи та стимулювання
спілкування; пошук застосунку або технічного інструменту, який забезпечує
синхронну взаємодію та може використовуватися для віртуальних зборів;
пропагування здорової конкуренції) та рекомендації щодо його
впровадження (винагородження та відзначення студентів за виконання
завдання; створення рекламної кампанії з використанням офіційних каналів
зв’язку; організація пробного заняття, щоб познайомити учасників з
технологією, яка буде використовуватися; формування невеликих груп, які
можуть брати участь у змаганні в різні дні; залучення до заходу колег для
спостерігання та опитування або анкетування студентів. Ребека та Данія
вважають, якщо дотримуватися цих рекомендацій при розробці та
проведенні віртуального змагання, можна створити в аудиторії почуття
спільності, підвищивши увагу студентів та продуктивність навчання в
рамках спільного процесу. І, звісно ж, це ще й цікавий і привабливий спосіб
закріпити теоретичні знання.
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